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RAPORTUL CONSILIULUI NAŢIONAL A.P.D.P.   

PENTRU ANUL 2021 

 

 

 

 În conformitate cu statutul Asociaţiei Profesionale de Drumuri şi Poduri din 

România, Adunarea Generală A.P.D.P., forumul de conducere al Asociaţiei, se 

desfăşoară după ce au avut loc Adunările filialelor teritoriale, care s-au încheiat la 

data de 31 martie 2022. 

 La Adunările Generale ale filialelor au fost aleşi următorii: 

Filiala Bacău – ing. Lenuţa ARDELEANU – preşedinte 

Filiala Banat – prof.dr.ing. Gheorghe LUCACI – preşedinte 

Filiala Braşov – ing. Liliana HORGA – preşedinte  

Filiala Bucureşti – ing. Anghel TĂNĂSESCU – preşedinte  

Filiala Dobrogea – ing. Dan BOZDOC – preşedinte 

Filiala Moldova – ing. Iulian Cătălin DIMACHE – preşedinte 

Filiala Muntenia – ing. Costel HORGHIDAN – preşedinte 

Filiala Oltenia – ing. Ion CORODESCU – preşedinte 

Filiala Suceava – ing. Neculai DOBREA CLIMEC – preşedinte 

Filiala Transilvania – conf.dr.ing. Gavril HODA – preşedinte 

 Deoarece anul 2021 a fost un an absolut special datorită pandemiei de 

coronavirus, acţiunile desfăşurate au fost puţine, majoritatea fiind efectuate online. 

 

Consiliul Naţional A.P.D.P. nu s-a întrunit fizic în anul 2021, primind 

materialele doar electronic, iar Biroul Permanent s-a întrunit o dată online şi o dată 

fizic, analizând problemele curente ale Asociaţiei. În şedinţele desfăşurate s-au pus 

în discuţie: 

- amânarea alegerilor pentru o dată la care se vor putea desfăşura, în 

siguranţă, având în vedere pandemia; 

- organizarea Congresului Naţional de Drumuri şi Poduri, Timişoara, 

septembrie 2022; 

- dizolvarea societăţii Media Drumuri Poduri S.R.L.;  

- stadiul recuperării prejudiciului provocat de dna Jerca Daniela. 

 

 

 

1. Activitatea internaţională a asociaţiei  

 

1.1. Activitatea Comitetelor Tehnice PIARC 
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Reprezentanţii României în Comitetele Tehnice PIARC şi-au desfăşurat activitatea 

în cadrul comitetelor respective prin e-mail și au participat la întâlnirile de lucru 

online. 

 

 

2. Activitatea naţională a asociaţiei  

 

2.1. Situaţia membrilor individuali şi colectivi  

 

Situaţia membrilor este prezentată în tabelul următor: 

 

 
Filiala Membri individuali Membri colectivi 

 Anul 2020 Anul 2021 Anul 2020 Anul 2021 

     
Bacău 38 39 9 10 

Banat 100 102 19 22 

Braşov 13 125 17 26 

Bucureşti 51 95 7 9 

Dobrogea 5 5 4 3 

Moldova 150 182 1 2 

Muntenia 0 25 0 2 

Oltenia 25 50 10 8 

Suceava 18 12 5 2 

Transilvania 62 92 27 23 

TOTAL 462 727 99 107 

 

Situaţia membrilor este cea raportată de către filiale, pentru membrii 

individuali şi colectivi cu cotizaţia la zi. Se constată că numărul membrilor a 

înregistrat o anumită creştere. 

 

 

2.2. Atestarea tehnică 

 

În ceea ce priveşte atestarea tehnică, în anul 2021 au fost atestate (şi 

reatestate) 17 societăţi (din care 2 firme noi şi 15 cu prelungire valabilitate atestare 

tehnică), astfel: la Iaşi – 2 societăţi, la Cluj-Napoca – 10 societăţi, la Timişoara – 0 

societăţi, iar la Bucureşti – 5 societăţi.  

 

 

2.3. Programul de activităţi pe anul 2021: 

 

În cursul anului 2021, în contextul pandemiei de Covid -19 care a afectat 

activitatea la nivel național, toate evenimentele, activitățile care implicau prezența 

fizică a membrilor și adunările au fost diminuate. Filialele au desfășurat 

următoarele activități: 
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 ► Membrii Filialei BANAT au participat în anul 2021 la diferite manifestări 

științifice internaționale organizate online și au publicat articole în reviste de 

specialitate.  

Dl as.dr.ing. Andrei FORTON, dl drd.ing. Adelin ȘTIRB și dl ș.l.dr.ing. Paul 

MARC au participat cu lucrări la conferința Environmental Sustainability of Road 

Transport: Air Pollution, Noise and Relationship with Energy Transition and 

Climate Change, octombrie  2021, Cluj-Napoca. 

Dl prof.dr.ing. Gheorghe LUCACI a participat la patru reuniuni de lucru online și a 

prezentat un material de informare despre soluțiile tehnice aplicate în România 

pentru construcția și întreținerea drumurilor rurale. Dna Ada NICOARĂ a 

participat la trei reuniuni de lucru organizate online de Comitetul de Terminologie 

al PIARC. 

 

► 1. Filiala Brașov a organizat în data de 25 februarie conferința on-line 

“Transfăgărășanul, așa cum a fost”, coordonator Bratu Alexandru. În cadrul 

conferinței, care a avut acces nelimitat pentru toți cei interesați, s-au evocat 

evenimentele reale trăite de persoanele care au contribuit la edificarea 

Transfăgărășanului; 

2. În data de 26 noiembrie, A.P.D.P. Brașov a organizat conferința on-line 

“Soluții moderne la provocări actuale”. Asociația Profesională de Drumuri și 

Poduri – Filiala Brașov a avut onoarea de a fi gazdă unei conferinței de amploare 

națională cu titlul: “Soluții moderne la provocările actuale întâlnite în realizarea 

infrastructurii rutiere”. Prezidarea conferinței a fost efectuată de către președintele 

A.P.D.P. România – dl. ISPAS Gheorghe și de către președintele A.P.D.P. Brașov – 

dna. HORGA Liliana. Coordonarea evenimentului a fost asigurată de către dl. 

BRATU Constantin-Alexandru. În cadrul conferinței au fost prezentate diverse 

soluții moderne utilizate atât în proiectarea cât și în execuția lucrărilor de 

infrastructură rutieră. Lucrările prezentate în cadrul conferinței abordează teme 

complexe și de real interes. Având în vedere numărul generos al lucrărilor, acestea 

au fost prezentate sub formă rezumativă în mai multe publicații consecutive ale 

Revistei A.P.D.P. 

 

► 1. Filiala București în parteneriat cu S.C. Mari Vila Com S.R.L. și S.C. 

Dimar S.R.L., a implementat începând cu luna aprilie a anului 2021,  proiectul 

“PCCC - Sistem funcțional de stagii de Practică pentru studenții din domeniul 

Construcțiilor și Căilor de Comunicații”, ID 133296. 

Perioada de implementare: aprilie 2021 – aprilie 2023. 

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European prin Proframul 

Operațional Capital Uman 2014-2020 și are o valoare totală de 4.075.778,30 lei din 

care 3.948.823,68 lei reprezintă asistență financiară nerambursabilă.  

Obiectivul principal al proiectului este reprezentat de dezvoltarea de 

competențe profesionale și transversale pentru studenții din învățământul superior 

tehnic din domeniul Construcțiilor prin organizarea de stagii de practică pentru 
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minim 242 de studenți, și, prin valorificarea parteneriatelor sustenabile cu mediul 

privat (angajatori, asociaţii profesionale etc.) și accesul la servicii de consiliere și 

orientare profesională, în vederea facilitării tranziției spre piața muncii și a creșterii 

șanselor de angajare pentru min 90 de absolvenți. 

Grupul țintă este format din studenţi înmatriculaţi la studii de licenţă şi 

master din cadrul Facultăților din domeniul Construcțiilor. 

Parteneriatul creat pentru implementarea proiectului, garantează capacitatea 

tehnică și administrativă necesară în desfășurarea efectiva a fiecărei etape, precum 

și sustenabilitatea instituțională și financiară. Expertiza la nivelul parteneriatului 

urmăreşte să acopere toate activitățile planificate si să propună o metodologie de 

implementare focalizată pe complementaritate: 

- APDP-Filiala București are încheiate acorduri de colaborare cu centre 

universitare importante din țară cu profil tehnic – Construcții, cu scopul de a înlesni 

organizarea stagiilor de practică ale studenților acestora în cadrul membrilor 

colectivi proprii – operatori economici din sectorul construcții, lucrări de geniu, 

infrastructură de transport. 

- SC MARI-VILA COM SRL și SC DIMAR SRL sunt două societăți de 

prestigiu și angajatori importanți la nivel național (cu peste 15 ani de experienţă), 

care își desfășoară activitatea în domeniu. Aceste companii își manifestă anual 

dorința și disponibilitatea de a asigura locuri pentru practică destinate studenților la 

din domeniul construcțiilor infrastructurii de transport, inginerie civilă, amenajări 

hidrotehnice, construcții industriale etc. 

2. Concursul de machete de poduri din lemn - ediția a VII-a   –    

decembrie 2021 

A.P.D.P. Filiala București a fost partenera U.T.C.B., Facultatea de Căi 

Ferate, Drumuri, Poduri în organizarea celei de a șaptea ediții a concursului de 

machete de poduri din lemn.  

Anul acesta s-a desfășurat atât fizic, cât şi în mediul on-line, conform 

restricțiilor impuse de pandemie.  Au fost participanţi din Chişinău, Timişoara, 

Braşov, Bucureşti Facultatea C.F.D.P. şi Academia Tehnică Militară. Machetele au 

fost transmise prin curier şi încercările au fost transmise live pe echipe. 

Concursul pune la încercare creativitatea şi simţul ingineresc al studenţilor de 

la ingineria construcţiilor, în încercarea de a realiza machete de poduri şi ferme din 

lemn rezistente şi reuşite din punct de vedere estetic. 

 

►1. Dl Ing. Constantin Zbarnea a participat online la şedinţele de lucru ale 

Comitetul Tehnic PIARC 1.5 Gestionarea dezastrelor. 

►1. Filiala Moldova a organizat în data de 7 decembrie 2021 Adunarea 

Generală, organizată la solicitarea a 91 membri individuali, conform art. 15 din 

Statutul filialei, aceștia reprezentând mai mult de o treime din numărul total de 

membri aflat în evidențele Asociației la data demarării demersurilor statutare, 

respectiv 256 membri. 

Ordinea de zi a întâlnirii a cuprins: 
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– Alegerea Consiliului Director pentru perioada 2021 – 2023; 

– Alegerea Biroului permanent pentru perioada 2021 – 2023; 

– Alegerea președintelui Biroului permanent. 

 

► Filiala Transilvania a organizat:  

1. 09-19 martie 2021, Curs Postuniversitar: ”Metode moderne de proiectare 

a drumurilor”.  

     Cursul a fost organizat în colaborare cu Universitatea Tehnică Cluj-Napoca, 

Departamentul pentru Educație Continuă, Învăţământ la Distanță și Frecvență 

Redusă și Căi Ferate, Drumuri, Poduri. 

     Programul postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă a fost 

destinat inginerilor care activează în domeniul ingineriei civile și Ingineria 

Infrastructurii Transporturilor. 
 

  

 

     Au participat 17 persoane, iar la absolvirea cursului fiecărui participant i s-a 

acordat un Atestat de absolvire a cursului de formare și dezvoltare profesională 

eliberat de Universitatea Tehnică din Cluj Napoca, universitate acreditată ARACIS.  

     Cursurile au fost susținute de cadre didactice din cadrul Disciplinei de Drumuri 

din cadrul Departamentului CFDP al Facultății de Construcții, împreună cu invitați, 

specialiști cu experiență din domeniul proiectării drumurilor, verificatori de 

proiecte și experți tehnici. 

     Durata cursului a fost de 4 săptămâni, acesta desfăşurându-se ONLINE, pe 

platforma Teams. 
 

2. 14-15 mai 2021, Sesiunea Națională de Comunicări Științifice 

Studențești, ediția a XIX-a 

 

        Cea de a XIX-a ediție a SNCSS s-a desfășurat în perioada 14-15 Mai 2021, 

online, prin intermediul platformei “TEAMS”. Evenimentul organizat de către 

Facultatea de Construcții și ASCUT, a fost   susținut financiar de  către APDP 
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Transilvania, UTCN, ACI SA Cluj, WINCON SRL, Newamport SRL, KESZ SRL 

și s-a bucurat și de susținerea portalului soflete.ro. 

        Au fost prezentate un număr de 51 de lucrări științifice, cu peste 100 de autori 

(studenți la nivel de licență, masteranzi și doctoranzi) și îndrumători (cadre 

didactice) din centre universitare Baia Mare, Cluj-Napoca, Constanța, Iași, 

Timișoara și Oradea. 

      Sesiunea s-a desfășurat online, pe următoarele secțiuni : 

 

 Secțiunea 1-Anul I și II, Inginerie 

Civilă, Inginerie și Management-18 

lucrări; 

 Secțiunea 2–Instalații – 5 lucrări; 

 Secțiunea  3 - CFDP, IUDR, MTC –

 16 lucrări; 

 Secțiunea 4-Arhitectură, CCIA, 

masteranzi, doctoranzi-12 lucrări. 
 

 

3. 13 iulie 2021, ședință APDP cu tematica: 

 

 Prezentarea lucrărilor de execuție la autostrada A3 București-Borș : 

- Sector, Lot 2  Ungheni-Ogra - executant Strabag România  - Steinacher 

Richard și  Buzatu Laurențiu ; 

- Sector , Lot 2 Ogra-Iernut - executant Geiger România - Csongvay Attila și 

Bârsan Ștefan; 

 

   

 

- Aspecte organizatorice referitoare la seminarul internațional ”Environmental 

Sustainability of Road Transport: Air Pollution, Noise and Relationship with 

Energy Transition and Climate Change” (Sustenabilitatea transportului rutier 

din perspectiva mediului înconjurător: poluarea aerului, zgomotul și relațiile cu 
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tranziția energetică și schimbările climatice) și Ședința Comitetului Tehnic 3.4; 

Cluj-Napoca 18-22 septembrie 2021; 

- Premierea firmelor Geiger Transilvania și Strabag România, aprobată în 

Adunarea Generală din 07 aprilie 2021. 

 

4. 19-20 octombrie 2021 Ședința Comitetului Tehnic C3.4 Sustenabilitatea 

infrastructurii și transporturilor rutiere din perspectiva mediului 

înconjurător, al PIARC. 

 

5. 20-22 octombrie 2021 Seminarului Internațional ”Environmental 

Sustainability of Road Transport: Air Pollution, Noise and Relationship 

with Energy Transition and Climate Change”. 

       Organizat în colaborare cu Facultatea de Construcții din Cluj-Napoca, 

evenimentul a abordat teme de interes major privind evaluarea și reducerea poluării 

aerului datorită traficului rutier, respectiv performanțele acustice și dezvoltarea 

sustenabilă a îmbrăcăminților rutiere. 
 

  

     Seminarul a debutat la data de 20 octombrie 2021 cu un mesaj de bun-venit din 

partea Secretarului General PIARC, dl. Patrick Malléjacq.  

     Din partea PIARC, delegat la Cluj-Napoca pentru acest eveniment în calitate de 

lider al Comitetului Tehnic 3.4, domnul Eric Dimnet, a prezentat principalele teme 

abordate: poluare, zgomot și influența lucrărilor de infrastructură asupra vieții 

sălbatice.  

     Din partea PIARC, delegat la Cluj-Napoca pentru acest eveniment în calitate de 

lider al Comitetului Tehnic 3.4, domnul Eric Dimnet, a prezentat principalele teme 

abordate: poluare, zgomot și influența lucrărilor de infrastructură asupra vieții 

sălbatice.  

     Cele cinci sesiuni ale seminarului, care au urmat deschiderii, au fost moderate de 

către membri ai Comitetului Tehnic 3.4 PIARC, pe parcursul a două zile, astfel:   

Nicolae Ciont - Romania, Tamara Nicholson - USA, James McIntosh  - Australia, 

Eva v.d. Bossche - Belgium, Eric Dimnet – France. 
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     Au fost 276 participanți înregistrați la eveniment. Majoritatea au participat on-

line, prezența fizică fiind restrânsă doar la comitetul local de organizare și câțiva 

membri ai comitetului tehnic. 

    Au fost prezentate 23 de lucrări, jumătate din lucrări au fost elaborate de către 

prezentatori români, iar restul au provenit de pe toate continentele, indicând astfel 

caracterul mondial al evenimentului. 

    După încheierea evenimentului, toți participanții au primit linkuri de acces 

pentru înregistrările sesiunilor. De asemenea, s-au transmis formulare pentru 

exprimarea părerii despre tematica și organizarea evenimentului, conform 

recomandărilor Ghidului Albastru PIARC. 92 % dintre respondenții chestionarului 

de final au considerat că seminarul a furnizat informații utile și au apreciat 

conținutul și organizarea evenimentului. 

 

 

Activităţi economice 

 

 ► Pe ansamblul A.P.D.P. România, situaţia economico-financiară poate fi 

considerată corespunzătoare.  

 

Situaţia cotizaţiilor 

Filială Cotizaţii de achitat 

conf. bugetului  pe  

anul 2021 

Plătit pentru 

2020/2021 

Rest de plată 

pentru anul 2021 

APDP BACĂU 7 800 6 600 - rectificare 

APDP BANAT 12 000 13 200 - 

APDP BRAŞOV 15 600 15 600 - 

APDP BUCUREŞTI 10 200 10 000 2.600 lei 

după achitarea 

datoriei din 2020 

APDP DOBROGEA 1 800 1 800 - 

APDP MOLDOVA 7 200 1 200 - rectificare 

APDP MUNTENIA 3 000 1 200 - rectificare 

APDP OLTENIA 4 800 4 800 - 

APDP SUCEAVA 2 400 2 400 - 

APDP TRANSILVANIA 15 000 13.800 - rectificare 

TOTAL 79 800 70 600 2.600 

 

S-a făcut rectificare de buget întrucât suma nu a fost încasată de la membrii 

colectivi. 
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►La sfârşitul lunii octombrie 2019 s-au descoperit neregularităţi în 

documentele contabile întocmite de dna Jerca Daniela, care şi-a recunoscut vina 

pentru întreg prejudiciul produs şi a recunoscut că au fost acte contabile întocmite 

eronat pentru a justifica existenţa sumelor de bani. Din prejudiciul în valoare de 

431.734,87 lei s-a recuperat până în prezent suma de 194.031,87 lei şi s-au 

recuperat în totalitate cheltuielile de judecată de 11.047 lei. Dna Jerca se află, în 

continuare, în executare silită. 

 

 

Activitatea publicistică 

         ►Revista Drumuri Poduri editată de A.P.D.P. România a funcţionat pe plus 

în anul 2021, acoperindu-şi cheltuieli cu editarea, tipărirea şi salariile angajaţilor. 

 Încurajăm toţi drumarii, membri A.P.D.P. individuali şi colectivi, de a face 

abonament la singura publicaţie de specialitate în domeniul rutier şi de a-şi 

prezenta activitatea curentă prin articole şi publicitate. 

 

 

Premiile A.P.D.P. 

 ►După cum este cunoscut, în vederea recunoaşterii şi onorării realizărilor 

remarcabile ale membrilor colectivi sau individuali ai A.P.D.P., s-au instituit pentru 

activitate deosebită următoarele premii anuale: 

      - „Anghel Saligny”, premiu de excelenţă, 

      - „Elie Radu”, în domeniul proiectării, 

      - „Ion Ionescu”, în domeniile învăţământului şi cercetării ştiinţifice, 

      - „Tiberiu Eremia”, în domeniul execuţiei de lucrări, 

      - „Laurenţiu Nicoară”, în domeniul administraţiei şi întreţinerii 

drumurilor. 

 Menţionăm că în anul 2021, din cauza situației create de pandemia de 

Coronavirus nu au fost acordate premiile APDP. 

 

 

* * * 

 

Activitatea Asociaţiei APDP în anul 2021 s-a desfăşurat în limitele impuse de 

situaţia pandemică apărută. 

  

Supunem analizei şi dezbaterilor Adunării Generale activitatea desfăşurată de 

Consiliul Naţional al A.P.D.P. şi Biroul Permanent. 

 

 

Ing. Gheorghe ISPAS 

Preşedinte A.P.D.P. 


